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Július 23:  
Tizenegy egyesület, több mint 80 versenyzőjével rendezték meg a XI. Suzuki Kupa súlyemelő 
versenyt. Az ingyenesen látogatható sporteseményre külföldről is érkeztek sportolók.  
 
Hajómodell Ózd Kupa (Arló): A hajómodellek országos bajnoksága 10 futamból áll. Ebből az 
egyiket az ÓMI Modellező köre rendezte az Arlói-tavon. A versenyen 8 kategóriában álltak 
rajthoz a versenyzők. Összesen 54 hajó indult. Az ózdiak közül a legjobb eredményt Bolyki 
Zsolt érte el F4-C kategóriában.  
 
Augusztus 5. 
Véget ért az Ózdi Futónapok második szezonja. A szabadidős programsorozat harmadik, 
befejező állomásán közel 70 személy vállalkozott arra, hogy 45 percen belül 10 kört fusson a 
Városi Stadionban. A célba érkezést követően a szervezők nyereménysorsolást tartottak, ahol 
egy kerékpár és 2x50 ezer Forint is gazdára talált. 
 
Augusztus 6. 
V. CatRecz Ball kosárlabda verseny: Szikszói sikert hozott a 2016. évi ózdi streetball torna. Az 
Újváros téri pályán 14 felnőtt és 3 ifjúsági csapat mérte össze felkészültségét. A programot a 
mérkőzések szünetében megtartott dobóversenyek is színesítették, ezeket ózdi fiatalok nyerték 
meg. 
 
Augusztus 1-12-ig 
Erzsébet tábor: Kétszer ötnapos tábor keretében szerveztek egész napos szabadidős 
programokat az Ózdi Művelődési Intézmények munkatársai a táborozásra vágyó gyermekek 
számára. A színes programok mellett a gyerekek ellátogattak a MANDÁ-ba, valamint két 
alkalommal Egerbe is kirándulást tettek. A tábor teljes időtartama alatt napi négyszeri étkezést 
biztosítottak a résztvevők számára. 
 
Augusztus 1-26-ig 
Az ÓMI intézményeiben munkát vállaló diákok a tavalyihoz hasonlóan, idén is Ózd város 
értékeinek gyűjtését, rendszerezését kapták feladatként, mely alapos kutató munkát igényelt.  A 
gyűjtés alapját a könyvtár Helyismereti gyűjteményének dokumentumai képezték, melyek 
átolvasása, elemzése során kellett egy előre megalkotott táblázatot kitöltve rendszerezni a 
fellelhető információkat. A kiegészítésre szoruló információk további kutatómunkát igényeltek. 
Nyolc területhez (agrár- és élelmiszergazdaság, egészséges életmód, épített környezet, ipari és 
műszaki megoldások, kulturális örökség, sport, szabadidő, természeti környezet, turizmus és 
vendéglátás) kapcsolódóan kellett felvenni a dokumentumokban található ózdi értékek adatait, 
valamint bővíteni, kiegészíteni azokat. A táblázat tartalmazott mindezeken felül egy személyi 
adatbázist, melyben témától, területtől függetlenül gyűjtötték az információkat ózdi kötődésű, 
itt dolgozó, itt dolgozott, a helyismereti gyűjteményünk könyveiben megemlített emberekről. 
 
Augusztus 2-9-ig: 
Megrendezésre került a X. Ózdi Örökségvédő Festőtábor, az Ózdi Képzőművészeti Egyesület 
alkotóprogramja, mely augusztus 9-én hagyományosan ARTPLACC kiállítással zárult a 
Városház téren. Az elkészült alkotásokból október végén nyílik majd kiállítás az Olvasóban. 

 
Augusztus 11. 
Az Anyatejes Világnap ózdi eseményeinek adott otthont az Olvasó. A program főszervezője a 
Védőnői Szolgálat volt. 
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Augusztus 19. 
Az ÓMI Zenés Színház első önálló táncprodukciójára került sor, kiegészülve a Szabad Szombat 
Táncegyüttessel. A fiatal művészek az életből merített pillanattöredékeket táncoltak el, melyek 
végül egy nagy egésszé álltak össze. 
 
Augusztus 20. 
Szent István napi ünnep: Augusztus 20-án az Ifjúsági Parkban bonyolították le a Szent István 
Napi városi ünnepséget. A helyi csoportok, zenekarok mellett sztárfellépő volt Erox Martini, a 
napot pedig Hungarica nagykoncert zárta. 
 
Augusztus 21. 
A Szentegyházi Gyermekfilharmónia adott ingyenes ünnepi hangversenyt az Olvasóban. 
 
Az ÓFC-Szendrő megyei I. osztályú ifi/felnőtt férfi labdarúgó bajnoki mérkőzésen nem várt 
vereséget szenvedett szezonbeli első hazai bajnoki mérkőzésén az Ózdi FC.  
 
Augusztus 27. 
Immár negyedik alkalommal került megrendezésre a IV. Ózdi Extrém Sport és Egészségnap  a 
Városi Stadionban. A rendezvény az Almási Balogh Pál Kórház Egészségfejlesztési Irodája 
segítségével került megrendezésre. Az egész napos programkínálatban a látványos bemutatók 
éppúgy ott szerepeltek, mint az egészségügyi szűrővizsgálatok. Az önfeledt szórakozást az esti 
órákban nagyzenekaros koncertek tették teljessé. 
 
 
Augusztus hónap:  
Lezárult a hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók nyári szünidei gyermekétkeztetésének 
biztosítása, melyet az óvodákban 25 munkanapon keresztül átlagosan napi 32 fő 2H-s és 127 
fő 3H-s, míg az iskolákban 43 munkanapon keresztül, átlagosan napi 71 fő 2H-s és 208 fő 3H-
s gyermek vett igénybe, összesen 8.195.216 Ft értékben. 
 
Szeptember 1. 
A város valamennyi oktatási, nevelési intézményében zökkenőmentesen beindult a 2016/17-es 
tanév. Az intézmények hasonló szerkezetben, de új struktúrában (szakközépiskola, 
szakgimnázium) kezdték meg a tanévet. 
 
A Svájci Együttműködési Program keretében támogatott ivóvíz-fejlesztési projektben soros 
Irányító Bizottsági ülés megrendezése került sorra, melyen beszámoltak a támogatók felé a 
projekt eddig elvégzett tevékenységeiről és az árfolyam-nyereségből adódott többlettámogatás 
felhasználásának ütemezéséről, terveiről.  
 
Szeptember 2. 
Megyei Közfoglalkoztatotti kiállítás (Miskolc): A megyei kiállításon az Ózdi Muzeális 
Gyűjtemény és Gyártörténeti Emlékpark képviselte a várost. 
 
Szeptember 3. 
Benzingőz árasztotta el a hétvégén Ózd térségét. A Magyar Amatőr Rally Bajnokság északi 
régiójának 6. futamát a Borsodnádasd-Balaton szakaszon bonyolították le. A versenyző párosok 
az ózdi stadionban megtartott prológon mutatkoztak be a nagyközönségnek. 
 
 
 



3 
 
Szeptember 4. 
VI. Ózdi Triatlon Verseny: A nőknél címvédés történt, a férfiaknál viszont új győztest avattak 
a VI. Ózdi Triatlon versenyen. Az ózdi indulók közül Tulipán Attila érte el a legjobb 
időeredményt, a váltók küzdelmében pedig szintén magabiztos ózdi siker született. Az egész 
napos viadal az utánpótlás korú triatlonistáknak is versenyzési lehetőséget biztosított. 
 
Bányásztelepülések Napja (Farkaslyuk): A Farkaslyuki Bányász Hagyományőrző Egyesület 
felelevenítette a már feledésbe merült bányász napi ünnepségeket. Szeptember első vasárnapján 
Farkaslyukba hívták azokat a településeket, ahonnan a korábbi években a farkaslyuki bányába 
jártak dolgozni az emberek. Az eseményen 9 település képviseltette magát.  
 
Szeptember 6. 
Dr. Bogár László újra teltházas előadást tartott a Szabadegyetem keretén belül az Olvasó 
Adorján Lajos termében „Az álomnak vége van” címmel. 
 
Szeptember 10. 
SALGÓZD TK – Ferencvárosi TC SE Szuperliga felnőtt férfi tekebajnokság: A Szuperliga 
második fordulójában a Ferencváros látogatott a Városi Stadion tekecsarnokába. A fővárosi 
zöld-fehérek elleni találkozó kiélezett küzdelmet hozott, a bajnoki pontok sorsát a csapatszinten 
ütött több fa döntötte el. 
 
XVII. Bolyoki Vigadalom: A program ez alkalommal is sportversenyekkel kezdődött, majd a 
térség általános iskolái mutatkoztak be. A színpadon ezt követően amatőr művészeti csoportok 
fellépését hallgathatta meg a több száz fős közönség, este pedig színpadra lépett a harmonika 
virtuóz Márió. 
 
Az ÓMI-ban a Magyarországi Pünkösdista Egyház meghívására Molnár Róbert tartott előadást 
a hitről, családról, összetartozásról. 

Szeptember 14.  
Megtartották hagyományos tanévindító értekezletüket a város és a térség testnevelői. A 
fórumon bemutatták az új kollégákat, megválasztották az Ózd Térségi Diáksport Bizottság 
tagjait és elmondták, milyen változások lépnek életbe a tanévben, a diákolimpia 
versenyrendszerében. Emellett pedig az előző tanév legjobb eredményeit is felidézték. 
 
ÓAM-Ózdi KC – Balassagyarmati Kábel SE OSB „C” csoport fiú serdülő kézilabda bajnoki 
mérkőzés: Hazai győzelemmel kezdte a bajnokságot a serdülő csapat. A piros-kék játékosok 
többsége először szerepelt ebben a korosztályban, a csapatot pedig megbízott edzőként Szakál 
Dániel irányította az oldalvonal mellől. 
 
Szeptember 16-17. 
Langer László Emlékverseny: Minden korcsoportban öt iskola csapatai vettek részt a 
versenyen, amely kiváló tisztelgés egy kiváló testnevelő tanár emléke előtt. A győzelmet az 
általános iskolás összetett versenyben a Serényi László Általános Iskola csapata Putnokról 
szerezte meg, míg a középiskolás versenyt a Széchenyi István Katolikus Gimnázium és 
Szakgimnázium csapata nyerte. 
 
A Kulturális Örökség Napjai: Szeptember közepén országszerte a Kulturális Örökség Napjai 
töltötték meg élettel a művelődési házakat. A Városi Művelődési Központban ismét lehetőség 
nyílt az Olvasó közönségtől elzárt tereinek megtekintésére a „Nézzen be a kulisszák mögé” 
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program keretében, majd Szabó Lőrinc versfelolvasó délutánra és a Csakoda Csoport 
szoboravatására és kiállítás megnyitójára került sor. 
A Városi Könyvtárban „Könyvtártörténet” címen fotókiállítást rendeztek, régi könyvtári fotók 
segítségével. 
 
Szeptember 18. 
Négygólos vereséget szenvedett szezonbeli első hazai bajnoki mérkőzésén az ÓAM-Ózdi KC. 
A piros-kékek a Kecskemét ellen maradtak alul a Városi Sportcsarnokban. Az első játékrész 
még kiegyenlített játékot hozott, a fordulás után azonban a vendégek szinte mindenben 
felülmúlták Szakál György együttesét. 
 
Szeptember 22.  
Ózd Város Önkormányzata 2016-ban is csatlakozott az Európai Autómentes Nap 
rendezvényhez, melynek keretében a város óvodásai, iskolásai, érdeklődő polgárai vettek részt 
egy kerékpáros körmenetben és az azt követő kulturális és sport rendezvényeken. A rendezvény 
célkitűzése a környezettudatos gondolkodás és az egészséges életmód megőrzése volt. Az 
Autómentes Nap programjait az Ózdi Művelődési Intézmények szervezte és bonyolította. 
 
Őszi Egyéni Atlétikai versenyek: Kezdetét vette a mára hagyományosan megrendezésre kerülő 
versenysorozat, amelyet idén a III. korcsoportos tanulók megmérettetésével indítottak el. 
 
Szeptember 23. 
Sor került az ÓMI Zenés Színház repertoárjának legújabb, nagy sikerrel bemutatott darabjára, 
az Egy csók és más semmi… c. két felvonásos zenés komédiára. 
 
Szeptember 25. 
Borsod Bajnoka XCO kerékpáros verseny: Ózdon dőlt el, hogy ki lett Borsod megye legjobb 
hegyi kerékpárosa. Az Ózdi Kerékpáros Egyesület rendezte meg a négy állomásos 
küzdelemsorozat utolsó futamát, amelynek ismét a Bíben-völgy adott otthont.  
 
LÓCI DSE – Bőcs KSC NBII. oszt. női junior/felnőtt kézilabda bajnoki mérkőzés:  Magabiztos 
játékkal győzte le a Bőcs gárdáját, így megszerezte szezonbeli első sikerét az NB II-es női 
kézilabda bajnokságban a Lóci DSE.  
 
Szeptember 26.  
„A hely, ahol élünk” honismereti előadássorozat szeptemberi vendége Kurucz János 
nyugalmazott főosztályvezető volt, aki az ÓKÜ üzempszichológiájának elmúlt 25 évéről tartott 
előadást. 
 
Szeptember 27. 
Fónad István fafaragó iparművész kiállításának megnyitójára került sor az Olvasóban. A tárlat 
október 11-ig tekinthető meg. 
A Városi Könyvtárban Könyvklub alakult, melynek célja az olvasás népszerűsítése és a közös 
olvasmányélmények megbeszélése. 
 
Szeptember 28. 
A Népmese napja alkalmából a Városi Könyvtárban Badin Ádám rozsnyói bábművész 
előadásában az Ogajlo csodaszarva történetét nézhették meg a város iskolásai. 
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Szeptember 30. 
A Miskolci Egyetem a módosított Együttműködési Megállapodásnak megfelelően benyújtotta 
az ózdi kihelyezett tagozat iránti szakindítási kérelmét az Oktatási Hivatalhoz. A 2017. 
szeptember 01-jétől indítható képzések helyszíne a Tiszti Kaszinó épülete lesz. 
 
Október 2. 
Kondi Napok Programsorozat Kerékpártúra: A zord időjárás sem szegte kedvét a kerékpározni 
vágyóknak és szép számban jelentek meg a programsorozat első állomásán. 
 
Október 3. 
A Városi Könyvtárban a Zene Világnapját Ünnepelték, a II. János Pál Katolikus Általános 
Iskola Coda Blockflöte együttese, Rási Zorka, Nemes Virág, a járdánházi Vadvirág 
Asszonykórus, a The Colors és a Highland Bastard zenekar közreműködésével. 
 
Október 4. 
A Településfejlesztési Osztály munkatársa részt vett a Budapesten megrendezésre kerülő 
költség-haszon elemzés szakmai napon, ahol hasznos információkat szerzett a jövőben 
benyújtásra kerülő pályázatok tekintetében.  
 

Október 5.  
Ózd Város Önkormányzata képviseletében a Településfejlesztési Osztály munkatársa részt vett 
a BAZ Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Együttműködési Program 
(foglalkoztatási paktum) nyitórendezvényén, ahol a projekt részletes ismertetése után, 
kerekasztal beszélgetés formájában beszámolt az Önkormányzat részvételi lehetőségéről a 
paktum megvalósításában. 
 
Október 7. 
Mezei Futás Diákolimpia Térségi Döntő: Kiváló futóidőben sikerült megrendezni az Ózdi 
Diáksport Bizottságnak a térségi diákolimpia első továbbjutásos versenyét, amelyen jó 
eredmények születtek.  
 
Dumaszínház: A népszerű stand up comedy sorozat keretében ezúttal Kőhalmi Zoltán 
szórakoztatta a közönséget „A pesszimizmus előnyei” című önálló estjével. 
 
Október 8. 
800 éves Uraj, V. Barkóság Konferencia: Az V. Barkóság Konferenciát az idén összekötötték 
Uraj fennállásának 800. évfordulójával. A kettős ünnepi alkalom díszvendége és levezető 
elnöke dr. Paládi Kovács Attila, Ózdról elszármazott akadémikus professzor volt. A 
konferencia résztvevői a délután folyamán szekció előadásokat hallgathattak. A helyi előadók 
saját kutatásaik és tanulmányok alapján mutatták be témáikat. A rendezvényen az ÓMI Zenés 
Színház tagjai is felléptek, este pedig fogadáson vendégelték meg a konferencia résztvevőit. 
 
Október 9. 
Kondi Napok Lépcsőfutó Verseny: Második állomásához érkezett a Kondi Napok 2016/2017-
es szezonja. A Teknőc Futó Club vezetői az évadnyitó kerékpártúra után ezúttal lépcsőfutó 
versenyre várták a mozogni vágyó ózdi embereket. A viadal ezúttal is családi hangulatban telt 
el. 
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Október 10. 
Filharmónia: A három előadásos ifjúsági bérlet koncertjeire a Miskolci Szimfonikusok várták 
a klasszikus zene iránt érdeklődő gyerekeket. A sorozat programja: 1. „Swing feketén-fehéren” 
(Swing a la Django), 2. „Tűzvarázs” (Miskolci Szimfonikus Zenekar), 3. „Hány lába van a 
flamencónak?” (Flamen Corason Arte) 
 
Október 12. 
Mellrák ellenes rendezvény: „Együtt a mellrák ellen Ózdon” címmel rendezett 
programsorozatot Ózdon az EFI. A program a Városház térről indult, majd előadássorozattal 
folytatódott az Olvasóban. A rendezvény ideje alatt folyamatosan EFI szűrések, henna és 
csillámtetoválás várták az érdeklődőket. 
 


